



即日起 泉州排查整治燃气安全隐患

一个月内,重点检查燃气场站、管道、餐饮企业等,对涉嫌犯罪的,将移送司法机关

2 海都记者 柳小玲

记者从泉州市城管局获悉,即日起,泉州市将利用一个月时间,在全市范围内开展燃气安全隐患排查整治专项工作,紧盯场站管理、燃气输送、用户用气“三个环节”,以排查促整改、以整改保安全,做到检查全覆盖、不走过场。根据安排,6月20日前,将完成燃气企业自查;7月1日前,将对重点部位、重点环节全面排查、攻坚整治;7月16日前,将开展专项整治“回头看”。

查处施工侵占燃气管道 消除老化、破损安全隐患

据介绍,本次专项整治,将全面开展安全治理工作,对全市所有燃气场站进行全覆盖检查。督促企业落实操作规程、特种作业人员持证上岗、设施设备定期维护等,发现问题限期整改,采取“日查+夜巡”的方式突击检

查;坚决取缔未取得燃气经营许可、供应许可,或向无证无照经营点提供气源。

深入整治安全隐患,开展燃气管道安全隐患排查,查处施工侵占燃气管道行为,消除燃气管道老化、破损安全隐患。督促

燃气企业健全管道保护巡查、维护、应急处理等制度,完善燃气管道测绘采集、GIS地理信息系统建设,推出“在线监控+防入侵系统”等智慧管理手段,强化对燃气管道的安全保护。紧盯城市综合体、农贸市场、学校、酒店、餐饮

场所等人员密集场所,对灶具、胶管、阀门等设备使用情况逐一过细检查。

此外,大力开展液化气瓶整治,严厉打击使用不合格气瓶、违规充装等现象,深化实施气瓶“身份标识”,推动气瓶管理走向“数字化”“标准化”。

严厉打击“黑气点” 整治餐饮用气乱象

将对全市瓶装液化气经营点全面排查建档,坚决取缔“黑气点”,全面遏制瓶装液化石油气市场非法经营行为。对燃气企业提供非法充气行为,坚持“零容忍”、严管重罚。公布举报电话,与街道(乡镇)建立联络机制。充分运用联合惩戒手段,对无证经营人员,不仅要予以行政处罚,涉嫌犯罪的依法移送司法机关。健全液化气瓶装

送气人员监管平台,落实挂牌上岗、扫码识别等措施,堵住“黑气点”送气渠道。

此外,要严格督促燃气企业对餐饮行业用气实行建档管理,加强用气安全日常检查,及时指导整改安全隐患。督促餐饮场所全面安装可燃气体报警装置,加强用气人员安全意识培训,形成人走火灭、用后关阀的安全用气习惯。



今年4月中旬,海都记者在晋江金井镇围头湾拍到的中华凤头燕鸥

“神话之鸟” 误闯居民家

事发晋江龙湖镇,中华凤头燕鸥是国家一级保护动物,全球不到100只

A04

▶ 误闯居民家的中华凤头燕鸥



学校周边 不得违规租售、寄存手机

泉州多部门联合进行整治,对于屡教不改的,将采取惩戒措施

A05

惠安崇武一酒店用旧空调、纸箱等杂物堵楼梯口

为省200元 被罚3万元

A03

连城冠豸山客运索道出故障

12名游客 悬停半空20多分钟

A03

19岁牺牲 他留下的“订婚照”催人泪下

福清人余长钺,出生在华侨富商之家,是著名的“闽中五烈士”之一;为筹革命经费,他一次次找理由向家里要钱

A08